KonTpoabHasi padora Ne6
Pemienne ypapHeHui
Bapnant 1

. Pemmre ypaBHeHue

a)x—0,7 =4x —10; 6)5- (13 —2x) = —-19 — 3x;

B) —5(08y—24)=-y+ 144 .

. Onno uuncno 6ombliie Apyroro B 3,5 paza. Eciu ot 6osblliero yncia OTHITh
32, a K MeHblIIeMy TPUOaBUTh 28, TO MOJydaTcsl paBHbIE pe3yabTaThl. UeMmy
paBHBI 3TU yuca’?

. AnTOH coOpan B 3 paza rpuboB OoJblie, yueMm Tans, 1 Ha 54 rpuba goJblie,
yeM [lama. Cxonbko rpuboB cobpana Jlaia, ecnu Bce BMecte coopanu 455
rpuboB?

KonTpoabHast padora Ne6
Pemienne ypapHenui
Bapuant 2

. Pemute ypaBHeHUe

a)x— 1,7 =4x — 13,4; 6)4-(3,5—2x) =—-18 — 3x;

B) —5(0,4y —2,5) =-y+ 16,4 .

. Onno uucno 6onbliue Apyroro B 4,5 paza. Eciu ot 6osblliero yncia OTHITh
52, a k MeHbllIeMy NpHUOaBUTh 53, TO MOJydaTcsl paBHbIE pe3yJbTaThl. Yemy
paBHBI 3T yncia?

. Bans B 1,7 paza nerue Muiuu, , u Ha 1,8 kr Tsikenee Mapunbl. CKOJIBKO
BecuT bops, eciu Bce BMecTe oHU BecsT 238,7 kr?






